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Цели и задачи
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Задачи:

знакомство с наукой – антропонимика

знакомство с особенностями строения тела 

человека и основами анатомии

формирование актёрских исполнительских 

навыков

Цель: формирование структурного звена 

самосознания личности «Имя и Тело 

человека», как это описано в концепции 

Валерии Сергеевны Мухиной, посредством 

применения комплекса упражнений по 

артистической гимнастике
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Межпредметные связи



Материалы и средства

Мультимедийное оборудование

Флипчарт и стикеры

Мяч

Сценическое пространство
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Методы работы



Подготовительный этап

1
Домашняя заготовка участниками 
занятия: узнать о значении своего имени

2

Самостоятельный анализ значения 

собственного имени: выписать три 

понравившихся качества или стороны 
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Беседа на тему понятия имени как важной части 

микросоциума  

Приветствие детей. 

Ритмическая гимнастика, включающая 
упражнения на дыхание и координацию  

Выполнение домашнего задания в форме 
интерактивной беседы

1

2

3

Организационный этап
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Постановка целей и задач

1 Раскрытие творческих способностей

2

3

Самоосознание себя через «имя» и 
«тело» - социализация 

Положительный эмоциональный 

настрой в коллективе
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Поощрение: похвала, признание

Реализация комплекса упражнений – работа 

с именем и телом

Этюдный метод, обсуждение

1

2

Основная часть
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3



Основная часть
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Основная часть
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Рефлексия

1
Каждый участник клеит стикер с 
именем на флипчарт понравившегося 
этюда

22 Проходит парад пяти лучших этюдов

Благодарим друг друга аплодисментами3
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